KonTtposbHasi padoTa 111 32049HMKOB

KontponbHas pabota — 3TO OJIMH W3 OCHOBHBIX BHJIOB CaMOCTOSTEIHHOM
paboThl 00ydYarOUMXCsl W BaXKHBIM A3Tall UX MNPOPECCHOHAIBHON IMOJATOTOBKH.
OCHOBHBIMM 1I€JIIMH HaIlUCAHUSI KOHTPOJILHON paOOThI SBIIAIOTCS: PACIIUPEHUE U
yrayOJeHne 3HaHUM 00ydarolmuxcs, BbIpaOOTKa MPUEMOB U HABBIKOB B aHAIU3E
TEOPETUUYECKOr0 W MPAKTUYECKOr0 MaTepuayia, a Takke OOydeHHe JIOTUYHO,
IPaBUIIBHO, SICHO, IOCIEA0BATEIBHO U KPATKO U3JIaraTh CBOU MBICIIU B TUCbMEHHOM
Buje. OOy4aromuiics, Co CBO€H CTOPOHBI, IPU BBHITTOJIHEHUU KOHTPOJIBHON pabOThI
JOJDKEH TOKa3aTh yMEHHE paldoTaTh C JMUTEpaTypod, JaBaTh aHalu3
COOTBETCTBYIOIIUX UCTOYHUKOB, apI'YMEHTUPOBATH CII€JIaHHbIE B pa0OTE BHIBOJIBI U,
[JIABHOE, — PACKPBITh BEIOPAHHYIO TEMY.

[Ipy MOATrOTOBKE KOHTPOJBHON pabOThl CTYACHTY HEOOXOAMMO OOpaTUTh
BHUMAaHHE Ha:

1) creneHb PacKpBITHS CYIIHOCTH MPOOJIEMBI (COOTBETCTBUE COJICPIKAHUS
TeMe pedepara; MoJHOTA U TIyOUHA PACKPHITHUS OCHOBHBIX MOHSATHUN MPOOJIEMBI;
yMeHue paboTaTh C JHUTEPATypoil, CHUCTEMATU3UPOBATh M CTPYKTYPHUPOBATH
MaTepuai, yMeHHe 000011aTh, COMOCTABIATH pPAa3JIMYHbIE TOYKUA 3PEHHUS 110
paccMaTpruBaeMoOMy BOTIPOCY, apryMEHTHUPOBATh OCHOBHBIE MOJIOKEHUS U BBIBO/IBI,
0000111a01111e aBTOPCKYIO MO3UIIMIO TIO0 MIOCTABIEHHOM MpobiieMe);

2) coOmoeHue TpeboBaHUil 10 odopMIIeHHIO (TMpaBUIbHOE O(OPMIICHHUE
TeKcTa pedepara, CCbUIOK HA UCHOJIb3yeMbl€ JUTEPATYPHbIE HCTOYHHKHU;
coOtoIeHre TpeOOBaHM K 00bEMY paOOThl; TPAMOTHOCTb U KYJIbTYpa U3JI0KEHU);

CryneHTam B mpoliecce HamMcaHus KOHTPOJIbHOM paboThl B hopme pedepaTa
HEO0OXOIMMO BBIIIOJIHUTH PsiJ TpeOOBaHUM 1O 0(hOPMIICHHUIO:

1. TUTYIBHBIN JUCT C YKa3aHUEM BapHUaHTA.

2. Texct pnomxkeH ObITh HamucaH rpaMoTHO B pemaktope Word. Ilpudr:
Times New Roman, kerns — 14, uHTepBan — MOMYTOpHBINA. BhipaBHUBaHUE 10O
mmpuHe. Bee noss o 20 cu.

3. TabGmu1el ¢ ucxo1HOM H(MOPMAITUEH TOKHBI UMETh MOJCTPOYHYIO (BHU3Y
TaONHIIBI) CCHUIKY HAa MCTOYHUK HMH(POPMALMA W HOMEDP CTPAHUII HCTOYHHKA,
OTKyJla 9Ta uH(popMalus nojydeHa. Bce Tabnuiipl TOKHBI OBITh MPOHYMEPOBAHbI
Y UMETh Ha3BaHUS;

4. Bce yactu pabOThl HEOOXOMMO 03arjlaBUTh, CTAHULIBI — IPOHYMEPOBATH;

5. PaboTa mopKHA 3aKaHYUBATHCS COUCKOM HMCIOJIL30BAHHBIX UCTOYHUKOB B
COOTBETCTBUM C MPHUHATOM MOCJIEI0BATEIbHOCTBIO: 3aKOHBI, YKa3bl, HOPMAaTHUBHbIE
U JUPEKTUBHBIE JOKYMEHTBI, MNEPBOUCTOYHUKH. CrHeuuaibHyl0 JHUTEpaTypy
HE0OXOAMMO H3JIaraTh B ajadaBUTHOM MOPSAKE C yKa3aHUEM: aBTOpa; Ha3BaHUS
JUTEPATYPHOTO MCTOYHHMKA; TOpPOJA; M3AATENIbCTBA; roja H3AaHUs; CTPAHMIIbI,
coJieprKaliel MCcrnoiab30BaHHYl0 HMHpopManuio. B koHie pabotsl (mocne cnucka
WCITOJIb30BAHHOM JIUTEPATyphl) OJDKEH OBITh yKa3aH TEPEUYCHb MPUBICYCHHBIX
CTATUCTHUYECKUX MaTepUaaoB (MHCTPYKIINH, POPMBI CTATUCTUYECKUX OTYETOB U UX
JTaHHBIE).



3agaHus KOHTPOJILHOM PadoThI

Ta6muna 1 — BapraHnTel KOHTPOJIBHBIX PabOT

Hauanbnas 6ykBa Howmep Hauanbhas 6ykBa Howmep
dbaMuIu CTyIeHTa BapUaHTa dbaMuuu CTyJIeHTa BApUAHTA
A 1 H 11
b 2 O 12
B 3 I1 13
I 4 P 14
JLE 5 C 15
X, 3 6 T 16
)4 7 Y, ® 17
K 8 X, 1,4 18
JI 9 111, I17 19
M 10 2,10, A 20

[lo KOHTpONBHOW pabOTE MPOBOAUTCA YCTHBIA OMPOC (3a4€T KOHTPOIBHOM
pabotsl). Ilo pesyabraram yYCTHOrO oOmpoca IO KOHTPOJbHOW pabote
00Oy4aromiemMycst BbICTAaBIIIETCS OLEHKA «3aUTE€HO», UJTU «HE 3a4TEHOY.

OneHKa «3a4Te€HO0» BBICTABIIAECTCA 00YYaIOIEMYCS, €CIIN:

- 00y4aroIuiics 3HaeT U BOCIPOU3BOIUT OCHOBHBIE MOJIOKEHHSI AU CLIUTUIMHBI
B COOTBETCTBUU C 33JJaHUEM, IPUMEHSET UX JUIsl BBIMOJIHEHUS TUIIOBOTO 3aJaHusl, B
KOTOPOM OYEBHJIEH CIIOCOO pELIeHUS;

- oO0yyarouuiicss JAeMOHCTpUpyeT Oa30Bble 3HAHUS, YMEHHUS M HaBBIKH,
IPUMEHEHHBIE NP BBIIIOJIHEHUH 33JJaHU KOHTPOJIBbHOU paboThI;

- y oOyuyarouierocsi He UMeeTcsl 3aTPyIHEHUH B UCIOJb30BaHUU HAYYHO-
NOHATUIHOIrO anmnapara B TEPMUHOJIOTHH Kypca, a €CJIM 3aTPYIHEHHs] UMEIOTCS, TO
OHM HE3HAUYUTEIILHBIE;

- Ha JONOJHUTENbHBIE BONPOCH MpenofaBaTess OOydaroIMics aan
MpaBUJIbHBIE UM YACTUYHO MPABUIIbHBIE OTBETHI.

Komnerenuusi(-u) unu ee (ux) 4acTth(-1) cPopMUpoOBaHbl HA 6A30BOM YPOBHE
(ypoBensb 1) (cM. Tabm. 1).

OneHka «He 3a4TE€HO» CTaBUTCS 00y4aroIIeMycCsl, €CIH:

- 00yyaromuiics UMeeT NPEeICTaBlIEHUE O COACPKAHUU AUCIUIUIMHBI, HO HE
3HAET OCHOBHBIE MOJIOKEHUS (TEMBI, pa3zielia, 3aKoHa U T.J.), K KOTOpOMY OTHOCUTCS
3aJjJaHie, He CIIOCOOEH BBIMOJIHUTD 33JJaHUE C OUYEBUIHBIM PELLICHUEM, HE BiaJleeT
HaBbIKaMH B 00JIACTH U3y4aeMOil TUCIUIUINHBI;

- oOyyJaromuiics He JEMOHCTpPHUpPYET 0a30Bble 3HAHMs, YMEHHUS U HaBBIKH,
HEOOXOMMbIE AJIs1 BBIMIOJHEHUSI 3aJaHUI KOHTPOJIBHOM padoThI;

- B IIPOLIECCE€ OTBETA 0 TEOPETUYECKOMY M MPAKTUYECKOMY MaTepuaiy,
COJZIEp>KaIIeMycsl B BOIIPOCAX KOHTPOJIBHON paOOThl, AOMYIIEHBl MPUHIUITHAIbHbIE
OLLIMOKHU MPHU U3J0KEHUU MaTepuana.

Komnerenuusi(-u) nnu ee (Mx) yactb(-1) He CPOPMUPOBAHBI.



Bapuanr 1

. IlepeBectu uncio 121 u3 necATUUHON CUCTEMBI CUUCIICHHS B JBOMYHYIO,
BOCBMEPHUYHYIO U IIECTHAIIATEPUUHYIO.
. Ha ocHoBe 3ananHoOM J0orHYecKoi GyHKIIUU pa3padoTaTh JOTHYECKYHO

cxemy u Tabnuiy uctuaHoct: K = A+ C - D
CocraBpTe CXeMy ajiropuT™Ma U HAMNUIIUTE TPOrpaMMy JJisl BBIYUCIICHUS

3HAYCHUS (PYHKIIUH Y’

e2ax=b 4 \[x,  eciux > 1

n3(x + a)
=q{————=, ecu0<x<1
|x — al
\cos(x — b)2, ecinx < 0

rneb =2x+a, a = 3,1, x — 11060€ YUCJIO.
x€[-3; 6], Ax=1, a=1In|3b—-2|, b =2,1.

Bapuant 2

. IlepeBectu umncno 232 u3 JECATUYHONU CUCTEMBI CUUCIICHUS B IBOUYHYIO,
BOCBMEPUYHYIO M IMECTHATIATEPHIHYIO.
. Ha ocHoBe 3ananHoM Jorudeckoit GyHKIIUU pa3padoTaTh JOTUYECKYIO

cxeMmy W Tabnuuy uctuHHoctu: L = B + C - D
CocTaBbTe CXeMy alropuTMa M HANUIIUTE MPOTPaMMY JIS BBIYUCICHUS
nepeMeHHoi L mo ¢popmyne

7
O 15

L= _—
(a+1)
a=3



BapuanTt 3

. IlepeBectu uncno 142 u3 qeCATUYHONW CUCTEMBI CUUCIICHUS B IBOUNYHYIO,
BOCBMEPUYHYIO U IIECTHAIIATEPUUHYIO.
. Ha ocHoBe 3aanHO# noruyeckoi (yHKIMH pa3padoTaTh JOTUYECKYIO

cxemy u Tabnuiy uctuHHoctu: M = B+ C - D
. CocTaBbTE€ CXE€My alrOpUTMa W HAIHUIIWATE MPOrPAMMY [Ji BBIYHUCIICHUS

3Ha4YeHUs QPyHKIUH |
VI2x —y?|, ecim x < —3

f=1e¥+|y—3y| ecmm—-3<x<2
tg?(x +7v), ecsu x > 2

rae x € [2; 8], Ax =1,2, a =1g(x — 1).y=Ig(x-1)

Bapwuant 4

. IlepeBectu uncno 167 u3 JeCATUYHON CUCTEMBI CUUCIICHUS B IBOUYHYIO,
BOCBMEPUYHYIO U IIECTHAIIATEPUUHYIO.

. Ha ocHoBe 3a1anHoM Jornueckoit GyHKIIUU pa3padoTaTh JOTUYECKYIO
cxeMy # Tabuiy uctuaaoctH: P = (B + C) - D

. CocTtaBbTe cxeMy alTOPUTMA M HAMMUIIIKATE TPOTrPaMMY ISl BBIYUCIICHUS P TI0

bopmyie

0,2.

p = 1 X =
2oz V |sinx3|



Bapuanr 5

1. Ilepeectu yucno 314 u3 AECATUYHON CUCTEMBbI CUMCIICHUS B JBOUYHYIO,
BOCBMEPHUYHYIO U IIECTHAIIATEPUUHYIO.
2. Ha ocHoBe 3a/1aHHOM JTOTHYECKON (hYHKITUU pa3paboTaTh JOTUYECKYIO

cxeMmy u Tabnuny uctuaHoctu: N =B + C - D
3. CocTaBpTe CXE€My aJIrOpWTMa W HAMWIIUATE MPOTpamMMy JUIsl BBIYUCICHUS

3HaYeHUs! QyHKIMH d:

( sin(x + 4a)?, eciux > a
1
d={——, eciul0<x<a
In|x — al
e?® + tg?x, ecinx <0

2

rne x € [-1; 3,5], Ax =0,5, b = e?*™*",

X — n110060€e YUCIIO, a = 2cos(x).

BapuanT 6

1. TlepeBectn uncno 100001 u3 1BOMYHOI CHCTEMBI CYUCIICHUS B JECATHUHYIO,
BOCBMEPUYHYIO U HIECTHAIATEPUUHYIO.
2. Ha ocHoBe 3amanHO# Tornueckoi PyHKIIMN pa3padoTaTh JIOTHUECKYIO

cxemy u Tabnuiy uctuaHoctu: P = (B + C) - D
3. CocraBbTe CXEMy AJIFOPUTMA U HAMUIIIKATE MPOTPaMMYy IS BhiuucieHus f mo

dbopmyie

5
f= z 2sin(3x —y), Ax =04, y=5,1.
x=1



1.

2.

Bapuant 7

ITepeBectu uncio 110001 u3 1BOMYHOM CUCTEMBI CYUCIICHUS B IECITUYHYIO,
BOCBMEPHUYHYIO U IIECTHAIIATEPUUHYIO.
Ha ocHoBe 3aanHOM JTornyeckoi GyHKIMH pa3padoTaTh JIOTHIECKYIO

CXeMy M Tabyuiy uctTuHHoct: R = B + C+ D
CocTaBbTe CXEMy alrOpuTMa W HANUIIMTE MPOTPAMMYy JJisi BBIYMCIICHHS

3HA4YCHUS PYHKIUU S

xy3, ecau x > 5
s=1tg?(x+y), ecmux =75
|lx —y?|, ecmmx<5

rne x € [—1; 5], Ax =0,3, a = 2b + cos?b, b = 3,1.

BapuanT 8

[TepeBectu umncno 111001 u3 1BOMYHOIN CUCTEMBI CUUCIIEHUS B AECATUYHYIO,
BOCBMEPUYHYIO U IIECTHAIIATEPUUHYIO.

Ha ocHoBe 3agaHHO# JOrnyeckoi (yHKIHH pa3padoTaTh JOTHYECKYIO
cxeMmy W Tabnuiy uctTuHHocth: S = B + C - D

CocTaBbTe CXeMy alropuTMa U HalMIIUTE MPOTPaMMYy JIJIsl BBIYUCIEHUS g 10

dbopmyie



BapuanTt 9
1. Ilepeectu yucno 111101 u3 1BOUYHON CUCTEMBI CUUCIICHHS B JECATUYHYIO,
BOCBMEPHUYHYIO U IIECTHAIIATEPUUHYIO.
2. Ha ocHoBe 3a/1aHHOM JTOTHYECKON (hYHKITUU pa3paboTaTh JOTUYECKYIO

cxeMmy W Tadimny uctuaHoctu: T = B + C + D
3. CocraBpTe CcXeMy ajropuTMa W HAMHUIIUTE MPOTPAMMY JIsi BBIUMCICHHS

3Ha4YeHUs PYHKIUU V:

flg\/cx, ecaux > 7
v_!h+V&|
— > eam3<x<7
sin?x
Lcos(x +c), ecim x < 3

rae ¢ = 1,25,
x € [—2,5; 4,25], Ax = 0,25,

a = cos(|3b — 2|), b = 0,79.

Bapuant 10

1. Ilepeectu yucno 111110 u3 1BOMYHOMN CUCTEMBI CUMCIICHUS B ACCATUYHYIO,
BOCBMEPUYHYIO U IIECTHAIIATEPUYHYIO.
2. Ha ocHoBe 3amanHO# TOormuecKoi (PyHKIIMHN pa3padoTaTh JIOTHUECKYIO

cxemy u Tabnuiy uctuaHoctu: Y = B+ C + D
3. CocTaBbTe CXeMy aJITOPUTMA U HAITUIIIUTE MIPOTPAMMY JIJISl BEIYUCIICHUS Z TI0

dbopmyre

5
zZ = z In(x3—ax?)—y, Ax=0,2, a=0,2, y=4,3.
x=2



BapuanTt 11

1. IlepeBectu yucno 521 U3 AeCATUYHON CUCTEMbI CUHMCIICHUS B JBOUYHYIO,
BOCBMEPHUYHYIO U IIECTHAIATEPUUHYIO.
2. Ha ocHoBe 3a/1aHHOM JTOTHYECKON (hYHKITUU pa3paboTaTh JOTUYECKYIO

cxemy u Tabnuiy uctuaHoct: K = A+ C - D
3. CocTaBpTe CXE€My aJIrOpWTMa W HAMWIIUATE MPOTpamMMy JUIsl BBIYUCICHUS

3Ha4YeHUS PYHKIINH Y-

(3In?(la + x3]), ecinx <3

JZx—eax 3< <
Y= Lcos(x+a)' G S = X

ViIx—lgal, eciux =7

rnea = 1,24, x € [—4; 2], Ax =0,5

Bapuant 12

1. TlepeBectyn unciio 632 u3 ACCATUIHON CUCTEMBI CUUCIICHUS B TBOUYHYIO,
BOCBMEPHUYHYIO U MIECTHAAUATCPUYHYIO.
2. Ha ocHoBe 3amanHO# TorMueckoi PyHKIIMN pa3padoTaTh JIOTHUECKYIO

cxeMmy W Tabnuuy uctuaHoctu: L = B + C - D
3. CocraBbTe cxeMy alropuT™Ma M HAUIIUTE MPOTpaMMy IJI BEIYUCICHHS h 1Mo

dbopmyre

15
1
h= ll(3n—2)(3n+ 1



1.

2.

2.

3.

BapuanT 13

[lepeBectu uncio 742 u3 AECATUYHON CUCTEMbI CUUCIICHUS B IBOMYHYIO,
BOCBMEPUYHYIO U IIECTHAAUATEPUYHYIO.

Ha ocHoBe 3agaHHOI Jornyeckoi GyHKIHUH pa3padoTaTh JOTUYECKYIO
cxemy u Tabnuily uctuHHoct: M = B + C ‘D

CocraBpTe CXEMy alropuT™Ma W HANMUIIUTE NPOrpaMMy Uisl BBIYMCIIECHUS

3HaYeHus QyHkuuu f:

(bc3 —Vb+¢
, ecn2<b<4
3ctg3(b — ¢)
f =1 In|c — b?|, ecnub = 4
1
L m, ecaub <2

rneb € [4; 7], Ab = 0,25, c =tgVv3b+7

Bapuant 14

[lepeBectu unciio 867 u3 AECATUIHON CUCTEMBI CUUCIICHUS B IBOMYHYIO,
BOCBMEPUYHYIO U IIECTHAAUATEPUYHYIO.
Ha ocHoBe 3agaHHOI Jornyeckoi GyHKIUHA pa3padoTaTh JOTUYECKYIO

cxeMy u Tabnuiy uctunsoctu: P = (B + C) - D
CocTaBbTe CXeMy aIrOpUTMa U HAMTUIITUTE MPOTPAMMY JIJIsl BEIYUCTIEHUS K 110

dbopmyie

bx? Ax =02, b =45.

==
Il
i



1.

2.

Bapuant 15

[lepeBectu uncio 914 u3 AeCATUUHON CUCTEMBI CUUCIICHUS B IBOMYHYIO,
BOCBMEPUYHYIO U IIECTHAIIATEPUUHYIO.
Ha ocHoBe 3agaHHOI Jornyeckoi GyHKIHUH pa3padoTaTh JOTUYECKYIO

cxeMmy u Tabnuny uctuaHoctu: N =B + C - D
CocraBpTe CXEMy alropuT™Ma U HAMNUIIUTE NPOTrpaMMy ISl BBIYMCIECHUS

3Ha4YeHUs PYHKINH g

ax+In(x+b), ecmmx<b

ctg(a + x)
g = tgx+?, eciub<x<a
\ Vax +b-lgx, ecin x > a

rneb =2x, a=1g(x—1),

e x € [2;8], Ax =1,2

BapuanT 16

[TepeBectu yncio 100011 u3 ABOMYHON CUCTEMBI CUUCIIEHUS B JECATUUHYIO,
BOCBMEPUYHYIO U IIECTHAAUATEPUYHYIO.
Ha ocHoBe 3aanHOM Jlornyeckol PyHKIMH pa3padoTaTh JIOTHYECKYIO

cxeMy u Tabnuiy uctunsoctu: P = (B + C) - D
CocTaBbTe CXeMy aIrOpuTMa U HAMUIINATE IPOrPaMMY JIJIsl BBIYUCIICHUS Y TI0

dbopmyre

k ﬁSinx+t93x Ax =01, k=—458
= - ) x= ) ) = - ) .
y 3\/x+3

x=0



1.

2.

Bapuant 17

[TepeBectu umncno 110101 u3 1BOMYHOMN CUCTEMBI CUHMCICHUS B ACCATUUHYIO,
BOCBMEPHUYHYIO U IIECTHAIATEPUUHYIO.
Ha ocHoBe 3aanHOM JTornyeckoi GyHKIMH pa3padoTaTh JIOTHIECKYIO

CXEMY U TaOIuIy ucTHHHOCTH: R = B+ C - D
CocTaBbTe CXEMy alrOpuTMa W HANUIIMTE MPOTPAMMYy JJisi BBIYMCIICHHS

3Ha4YeHUs PYHKIUU Z:

In(x + b)?

B W, ecnx <0

" )ctgx + b-sin®(ax), ecm0<x<5
tgx + |x — al, ecamx > 5

rne b = —5,195, a =./|b + 8],

rie x € [-1;3,5], Ax =0,5

BapuanT 18

[TepeBectu yncio 111110 u3 ABOMYHON CUCTEMBI CUHUCIIEHUS B JIECATUUHYIO,
BOCBMEPUYHYIO M IECTHATIATEPHIHYIO.
Ha ocHoBe 3aanHOM JJornyeckoil PyHKIMHU pa3padoTaTh JIOTHYECKYIO

cxeMmy W Tabnuiy uctTuHHoctH: S = B + C - D
CocTaBbTe CXeMy aIrOpuTMa U HAIMIIUTE MPOTPaMMY JIJIsl BBIYUCIEHUS P 110

dbopmyie

2
p = z(2x2+3y)—a, Ay=01, a=37  x=83

y=—2



BapuanT 19
1. Ilepeectu yucno 110100 u3 1BOMYHOMN CUCTEMBI CUHUCIICHUS B ACCATUUHYIO,
BOCBMEPUYHYIO M IIECTHATIATCPHIHYIO.
2. Ha ocHoBe 3a1aHHO# TorHUecKoi (PYHKITMH pa3padoTaTh JIOTHUSCKYIO

cxeMmy W Tadimny uctuaHoctu: T = B + C + D
3. CocraBpTe CcXeMy ajropuTMa W HAMHUIIUTE MPOTPAMMY JIsi BBIUMCICHHS

3HaYeHus QyHkuuu f:
1
V|t + 8| — ) ecant <0
at —c
f={cos*(a+t)+ct-arctg(at), ecm0<t<3

VIt =l

\ In3t

, ecaut > 3

rnet € [-1;5], At =0,3, a = 2¢ + cos?(¢), ¢ = 3,1.

BapwuanTt 20

1. Tlepesectu unciio 101110 u3 ABOMUHON CUCTEMBI CUUCIICHUS B AECITUUHYIO,
BOCBMEPUYHYIO U IIECTHAAUATEPUYHYIO.
2. Ha ocHoBe 3a1anHO#1 Tornueckoi PyHKIIMN pa3padoTaTh JIOTHUECKYIO

cxeMmy u Tabnuiy uctuHHoctu: Y = B +C + D
3. CocraBbTe cXeMy alropuT™Ma U HalMIIKUTE MPOrpamMMy AJisi BEIUMCIICHUS Y 110

dbopmyie

3

_nl_x+10 Ax =0,1

y = 125m4 , Ax =0,1.
xX=



